

遂昌“十企帮十村”行动助力东西部扶贫协作

我县已累计捐赠帮扶资金100万元

本报讯 (记者 龚隆森 通讯员 蓝文丽)近日,遂昌一通江东西部扶贫协作“十企帮十村”座谈会在通江县举行。会上,我县10家企业各自向通江县10个对口帮扶村捐赠5万元现金,以精准帮扶助力东西部扶贫协作。

当天,我县10家企业负责人还分别到帮扶村进行实地走访,对其发展建言献策,希望建立长效帮扶机制,将产业拓宽做大。同时,大家还表示将根据帮扶村实际情况,加大力度开展帮扶工作,

通过双方共同努力推动两地协调发展。

据悉,“十企帮十村”行动是加快推进遂昌一通江东西部扶贫协作的重要举措,我县通过综合运用产业扶贫、商贸扶贫、就业扶贫、智力扶贫、捐赠扶贫、助学扶贫等多种方式,积极帮助通江贫困群众创业就业、增收致富,确保该行动取得实效。

我县每年都会组织10家企业到通江县开展结对帮扶,一村三年,每年提供5万元的产业发展资金。截至目前,我县已组织2

批次企业开展该项活动,累计提供帮扶资金100万元。

县经济商务局副局长尹卫中表示,下步,他们将持续推进“十企帮十村”行动,积极搭建劳动力供需双方面对面、零距离的交流对接平台,促进通江农村劳动力特别是建档立卡贫困户劳动力转移就业,有效助推通江脱贫攻坚工作。



今年入汛以来,多场强降雨导致县内多条公路水毁严重,部分公路交通一时中断。为保障群众畅安出行,县公路局及时安排多组力量,对县道丁大线(丁口至大柘)等公路进行修复、重建,目前各项修复工程正稳步推进中。图为施工人员在修复水毁公路。

记者 章建辉 通讯员 刘岳峰 摄

县政府第29次常务会议召开

(上接第一版)以考核为抓手继续加大各部门向上争取资金的力度,同时强化财政支出成本控制,切实保障好“保工资、保运转、保基本民生”等支出。要正视问题,主动作为。强化财政收入,加大筹措资金、统筹资金力度,各相关单位各尽其职,做好产业招商、土地开发、国企市场化改革等工作。要牢固树立“过紧日子”思想。坚持“厉行节约反对浪费”理念,大力压减一般性支出,取消低效无效开支,集中财力办大事。

在听取遂昌一通江东西部扶贫协作工作汇报时,会议强调,今

年是对口帮扶工作承前启后的关键之年,也是通江县决胜高质量脱贫摘帽冲刺之年。要进一步完善工作机制,做好与通江长远合作的准备,通过对口协作工作发现自身短板,学习吸收通江好的政策和经验;加强统筹协调,形成上下互动、前后联动、部门联动的工作格局。要进一步做靓电商扶贫。聚焦电商精准扶贫,拓宽通江县农产品销售渠道,同时结合全县各工会作用,带动通江更多贫困户脱贫增收。要进一步加大宣传力度。及时总结工作经验,挖掘、推广一批对口工作先进典型和先进事迹,营造利于对口工作

开展的社会舆论和工作氛围。会议还审议了《遂昌县应急抢险救灾工程预选承包商制度实施办法(试行)》《遂昌县人民政府质量奖评审情况》《遂昌县深化“亩均论英雄”综合评价和资源要素优化配置实施办法(送审稿)》《2018年度遂昌县深化“亩均论英雄”综合评价结果》《遂昌县来料加工业发展扶持政策》等议题,听取了528国道遂昌新路湾至石练段改建工程工可审批及分期实施有关情况、关于给予连续两年受到表彰的县级综治先进个人行政奖励等工作汇报。



遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(2)

三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款

针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

四、富民消费贷——个人综合消费贷款

一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修,购置汽车、电器等耐用消费品及其他个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

五、富民创业贷——个人经营创业贷款

客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包者、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

六、富民小微贷——小企业经营性贷款

针对遂昌县行政区域范围注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

七、富民建房贷

遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

八、富民光伏贷

遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

九、富民惠民宝贷款

贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多、贷款利息减的多。

县20余名优秀人才进企业谋发展

我县开展遂昌人才走基层系列活动之走进高新技术企业

本报讯 (记者 张巧燕 通讯员 王颖)8月23日,县委组织部组织我县21名第五批拔尖人才和第四批科技新秀,前往浙江凯恩电池有限公司,深入企业一线,为企业的发展出谋划策。

“一个工人要培训多久,才能成为一个熟练工?”“现在企业的自动化程度如何?”……当天,在认真听取企业相关负责人对企业产品的情况介绍后,一行人又实地参观了企业数字化生产线上各个车间,详细了解企业管理及产品生产等情况。

浙江凯恩电池有限公司成立于1999年,主要从事国家863重点高科技项目——镍氢(可充电)电池及锂离子二次电池的研制开发、生产、销售,是全球领先的可充电镍氢电池和锂电池制造厂家。而作为该公司董事长兼总经理的金哲宇,也顺利入选我县第五批拔尖人才。

在随后召开的人才工作交流座谈会上,来自社会各界的20多名优秀人才,各抒己见,为企业的发展建言献策。“虽然说‘隔行如隔山’,但是无论什么行业,在某些领域都还是有许多相联通的地方,特别是像他们都是各行各业的优秀人才,真的是为我们提供了非常多可供实践的做法。”金哲宇说。

“我们希望通过举办这样的活动,为人才之间搭建起更多更好的学习、交流平台,营造‘重才爱才’的人才氛围,并让他们通过了解遂昌、爱上遂昌的同时,更好地激发出他们的潜能,为我县县域发展贡献更多人才力量。”县委组织部相关负责人表示,下一步,他们将在“人才走基层”活动基础上,组织人才走进企业、学校、医院、农业基地等地,开展主题、形式不一的“三服务”活动。

浙江经视《悠游天下》栏目组来遂拍摄

本报讯 (记者 朱敏 通讯员 张远)近日,浙江经视《悠游天下》栏目组携8名国际儿童来到遂昌,开展为期两天一夜的“趣味研学”真人秀节目录制。

记者了解到,《悠游天下》是浙江广电集团浙江经视唯一一档专业的时尚休闲类专题节目,也是我省首个倡导“从心出发,快乐生活”的旅游类栏目。该栏目为观众量身定制最佳旅游线路,解决旅游中各方面的问题,让观众体会到身未动、心已远的奇妙经历。

从语言角度学习关于黄金的古诗词,从数学角度学习黄金的计量单位及换算,从英语角度学习有关黄金的单词……在遂

昌金矿国家矿山公园,栏目组寓教于乐,让孩子们在识别矿石、淘金池比赛等活动中了解到遂昌的黄金文化。随后,栏目组又先后前往我县风炉记忆餐厅、牡丹坊文创中心等地,拍摄遂昌的民俗特色文化。

近年来,县里以文化为媒、旅游为介,大力实施文旅融合发展战略,打响了研学游学旅游品牌。”县文化和广电旅游体育局副局长洪斌表示,立足我县丰富的自然资源和历史文化资源,下一步该局将进一步挖掘具有影响力的研学游精品线路,扩大宣传途径,以“旅游+教育”持续带动遂昌乡村发展。

尹建中带队赴新疆慰问援疆干部

(上接第一版)尹建中表示,援疆工作是党和国家从大局出发所作出的重大战略举措。各援疆干部代表的是遂昌形象,肩负的是维护民族团结的重要使命,要不忘初心、牢记使命,高质量推进援疆工作,圆满完成援疆任务。

据悉,目前我县共选派7名同志参加援疆工作,其中1名医

生,3名教师,3名公安干警。近年来,我县援疆干部努力克服环境、家庭等各方面困难,帮助温宿县、新和县切实提升义务教育与基本医疗保障水平,取得了喜人的工作成效,进一步增进了遂昌与支援地之间地域感情,有效推进了民族大团结,受到了当地干群的广泛认可和赞誉。

凝心聚力 担当使命 为奋力闯出遂昌高质量绿色发展作出努力

(上接第一版)要悟到深处,深刻理解形势任务,强化战略眼光。全会以更高的站位、更宽的视野,明确打造全国“两山”转化县域样板的目标、奋力迈向全市第一阵营的定位,提出县域发展“一城五区”生产力布局,在三创融合、城市能级、城市活力、产业革新、“红绿”融合、生态富民等方面作出了全新的诠释,描绘了壮阔的蓝图。我们要进一步拓展思维、开阔眼界,自觉围绕这一布局,更加积极地履行职能,更加广泛地凝心聚力,更加

发展注入不竭动力和活力,奋力闯出遂昌高质量绿色发展新路。

一分部署,九分落实。习近平总书记多次强调,“如果不沉下心来抓落实,再好的目标,再好的蓝图,也只是镜中花、水中月。”我们必须模范践行忠诚使命、求是挺进、植根人民的浙西南革命精神,一心一意谋发展,聚精会神抓落实,以更高水平、更大力度、更实举措推动遂昌高质量绿色发展,引领遂昌全面振兴。